2019. 05

% MERE3N
Seoul Metro




of A S ®H 9 Page o1 B E B# & §dEe
l TAMA /RIS 1 12 Y LSS (2R RN 247) 10
9 2 XXX SA fXT 2 13 dle Ui (2XRI2#IIX 249) 11
3 MEXEIIX BA /AXE 3 14 Y s (2REREEIIX 261) 12
1 TAIHA 4 15 Y LS (MR 211) 13
5 dY Y (SI-MES 108A) 5 16 Y Y HEE (MEXZIIX 212) 14
6 dlY Y S (HDIS-222! 109AB, 110AB) 6-1 17 HY S S (MK 214) 15
7 dlY BT (HJIS-Z 22l 109A8, 110AB) 6-2 18 Y YT (AFI2IIX 215) 15
: dY WIS (MJIS-222l 109AB, 110AB) 6-3 19 el = (MBI 216) H
9 Y Y (2RXZIIX 230) 7 20 Y S E (MBXZIIX 230) 18
10 Ul 2 S (2RRZIIX 245) 8 21 AT ME(XS) 19
11 dl Y= (2RXZIIX 246) )




M1

& A9 A

A 715 v
‘Q,!‘ Ay

AT

R AN At
723

I-i. - '\‘
@ 2
\ 6836

K223

9K973  3K843  4K660 i
2K193  zays ER5h FHE !,’
e . |

(481667 ~
) s

AW eAaT gR3 S EqET Y 1Y ©)
43K742 0K404 1K164 1K804  2K819  3K759 &%

ool 4K634

i
42K664

7o)

‘...I....::EZOO 734
7‘i o)L g e
9?@3(5 § 3 12K 124

@610
74341 15
Fk565 ?12“920
1

(56K987)

=94
1k675
ARUAN FarE AN 17K357 16K177
5k232 3L~ Z \ 5 42 2
.‘. 14K960

‘ 37K398 19K662
(OK603) 20K865 ey

e
21K640
s .
22}(‘:“887 ,
4""L
35K629
o

34K506
LRSS

31K634
ok

30K486
23

TN

A
33K403

25K226
gl

26K786
- A5

A % -'] g:{};ﬂ ] o 7 I = N S | A a) NOTE T — 25 NONE T A @ 20184 1,254 =3 87)7) AHFTA}
1 WSO r Y o AL 2| T e | = W ow | zaaas
Seoul Metro 2 77 d e ¢ O——0——0 | = Ty ms |



QA3 AL

el

PUTER

ENE=R=]
D] et
Po{LHS)

Sl ) S

# 1] Okm 528 000Dk ma Al
Wy Ok 7,000 i
I} TemAS T IOk

LR
. ’E‘ N ] e

chebr popriarkechn

I:;_ w4) kT LU
ST EUlAM (X 15] Ukindis) flRemianl}
2|
.

el e

=
B3] MM 26) Dk:ﬂ§?ﬁ.m0[0km§%g1
] TEE A ) Oem B oo ke
AL Ok 342 UL,
A,

WP
Ez.]; 246 —~_ s
SN A /Y
2

[
g~ oy . e — _‘Ed

Bed] : i T
QEIM [ﬁkn}ﬁ'_gﬁ {]|Z!|'PHIM(1'rr}|‘.1fE
‘—-———El: 7| ", 1 Ll il - R—

—_—

Iy

L -
He Signal

| & 9 % | 3 5 | 3 o 4 NOTR

o
e
ofl

%3 NONE 201949 1, 254 1=F 8217 ATt

AR BA HAE

Seoul Metro

@,
df@
JE ot
A

\I-'\J

@o

o7

Fd



. — s & ¢ f ¥ Lt}
......o.o..-..-.oou-....n...o"a cccccccccc
. A ]

-

ol - " i

- -
......

.........
......

.......
. . \e

.........

e
............

.......
.......

......
.......

T
T e A A VN

)

o]
S VS I S A Al PO
helw]e & =2
P T 'l
L S N B L R M
o S Y B B (0 P
slel* = *}*
PO e R I =
PR NP R S N L S N .+

=
bt &
=

4

— =

ARz 7| %) BA YA E

20194 1, 234 38017 RFEA

=3

DI

wod
=R A

NONE

P2l

= %

EESREEREE
AsH 234

NOTE

A

3 "
_ 4
/_ _
_ _ _
') 4 J_
= Z . J
\ \
o == — N o ._
| N : .,I S /l. _
\ b \ .aeL
m " \ o \ s m.. I

(22} 9]

LA
i

ST |

I A 3}

il

2 e
R




r2
I

W ©® 6

T 3 i 9 A % dz AW TE T 2 e 9 A
TE-AAE 34 108A IS (F)27] @ 234  AARFIA T 211
A7 -4 % &, 8 109AB, 110AB 15 S.C.O&7] 25 ARBAFIA 7 212
TAREZ] A ) 230 12 ($)E7] 234 ARAFIA T 214
TR} 7] A ] 245 15 (9E7 23X AAHAERIA T 215
T AR} EE7] X T 246 1€ (F)E7] | 25 N A7) A T | 216
FR 27 A T | 247 1= (EF)E7] | 254 AAAEIA Tl 230
T AFRFFE7| A | T 249 = (F)E7)

T AR ] 2 261 15 ($)E7]

&
o

il

il

—

il

| —

i

—

il

bt

il



1]

o] |
=

o

=] BL
T

B E = (108A)

o
3
.l

rt
[
oM

- 1J
el © - TH-2AF FE7] 108A $E7] 60kg K, #12 — 60kg PC, #12 Bt & 7] 7]
5O./7/77m
381 /7/m 8.4m
— S = [: - 1 — T

7x2500

2x4300

JUL

10x2500

8 g 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2% 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 33 40 41

7x2800

10x3100

HANE ) 7]1(60kg K, #3) 1 15

(F7171 A5

T L ESS =

WTHE(4600) : 1174

g 60kgk 1. =19m

- 2}

=

WTHEE(2500) : 174

PCATE(2400) < 67

7x3400

8x3700

I ||r|"f|ll|':'r|l|

o

/%4000 7x4300

i

|‘| L] UL

: I i - M ‘ | ;' i J',‘

11x4600

01.877/m

38.177m

3.4m

9 5n1| |
h i — ey =
1 2 3 4 5 6 7 8 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 43 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 6 b4 6 72 73 74 75 78 7Z |7‘8 Z_g
I- LI J ] I HIRIRIRID B ' =inln — = =% NN
RN ATRiA (AR N[ A TA R nin AR n{o n R m{n nEn{ A T ATATnEATRIN A A [N | annnn o |
1 %T = | -_ - 8 : g - B b = _=|1 * = - —J_ ’l SIS A -,-_‘_I 5 = —| sl il B : = it = : e _‘ = | 'l'_-"r_| -
il e I { = i ¢ : : _ I : ; :
THHH il '_L: 0 il i el L I [ s lalv [ Lol el lsl sl lb e
| . | bk I i T T B B i = . 1
215 g = E | Il_, Has o _‘ 1 h;-‘- W [ b i | . ﬁul L.
I I ~ H | i o 1 ‘ = o i | A ¥
J ’ r | f j 5 e FL__T ;_ ° sfa :
= ! ¥ | b il :
] gk Z = 5 & 3 3 § & £ g Ak S e R il 'A/ AT . f' /
= S8 0E R dos o5, oL LT ¥ Wi
- 5 & ~ 0 KB B ¥ %z 3 5 g s b s 11 \ !
WT-PC A% x 17] 28 8 F % 3 3 §E g & s s _q LAl |__
49 60kgk 9.5m x 2 : b | LU
WT—PC 3% x 2270 m#
PC—PC % x 670 m&
2717138 (60kg WT, #12 — 60kg PC, #12) : 1E WTHS — (24, duh) PCUE - 237
}\] ey A A 60kg) : 1374 PCHAE — (34, €4h) PCHE : 671 Al 60kg PC,#8 ¥-7171(#h) : 15 (27)7] AL 7)1 60kgk L = 10m x 2(&)
o 7 =
e ®7171821 4 44 : 63( 2Roller 2, 1Roller 4%) QL 60kek L = 19 H&-ZHAY P54 4 9H60kg 2Roller) : 22(2F A S))
HERNEZH(B0kg K) 1 16704 AZTE 109141 m (N7 A,3) G o B(60ke 1Roller) : 4Z(2 4 9))
— . & 2l 1 =] = . - 3 " - ——
A.! 0% Nm]" = ""'“”‘;, I\E" ] 1 4l 1 = 4 EI RS AN — HEE —— e 120 FEICT: 2w 201091 258 wpon mAEA
Vietr 1!! Ak 7\| 8%7_}1“ :QT;I)LT B8 NG | ey | 5w | YR ASWGE(ER-TEE, 1088)
Seoul Metro %2) N ELEE Fi=—| O——0—0 | e [ = s | 5



gl 2 AEA) A= (109AB, 110AB)

—a B2 epe)-#)7)% 5.C.0 109AB, 110AB ( 60k WT, #10 — 60kg PC, #10 ©4 £ 7] 7)) E

73.18m

439 7504303 2500 4000 2800 41G3 TS0 400 7100 3400 MO MO0 300 MO 3400 340

EEBEB

:Jn;—nh“ﬂ

u
J-T_n_nd:

wigre

—n‘h.—n-

ap __' i _gﬁl

@ s o3 % % o
Sl fs 4300 3308 Moo Mo 3400 v

£y ‘n‘l‘!
3

S'-

W% % M o® o M W oW b N s W - 57 s 5 51
M0 MO D0 3400 J4DO 3400 30w 4300 7500 43007500 4300 2600 4000 7800 4300 2800 T s s 200 4000 7800 4300

2
S

ME/171(60kg K, #8) 1% (¥17] REE3H 20 B IO By AR S I
THE 0 7
a4 7} ) — =-(4300) : 2671
PCHE(2500) : 1478
4 60kgk L =24m
i %
A~ p 31.8m ~gy 73 18m Lo~ . - :
}_(_, =l = - ~ =il= 9.58m == — 31.8m - _ I L &0m  _|
3} Bt A ...‘T-r-
noooooooooklooonoooomoomo Iy |

RIS TRl g EeEEnEuEngn R lafnfngn il n @i g n g g g R R Rl
iR :IultlInlnlulnlnllIIlIlIl|II|IIII]II[IIlI]I|IIlIIlI[llIlIIIIllIlIIII[II!IIIII||I||InlninluInllllI[iIIIIIIIlIlIIIIlllI"l"I"l“l"'""‘
l_'! lIIIIIlillIIIIIIIIIllIIlIIIIIIIIII[IlIlIllIlllllllllllllll [IRIEE ....,..|“|u|u|||||||it|||!u5u

| o
npononoooonooooll oo oo oo E

”lM."l".".]|l”i||l“."l[|ll|.u eyl il Byl
L o7 e lI”l“l“l"l"l“

IQ W g E g E ol
et Nt ¥

Hodl 0 Wyl Ry Ini ol -*ulIlII|I1|I|Ill|i1ll1ll1ll1l 1
"I"l“l“l"l“l"l"l"l"I"I"l“l"l“ VI " . R

|'-|" e || ll
1 =R 10 1 (0 (0 0 o O = !I'lll L " LELE) ” " " " I —
- 0 LWL (1 o

g EnEnRugnE 1108 I; ||.

nEnguEngngy

|
l|l||.ﬂll]llllll|||]|l|ar|nl

1] : g
NI Do mmm (I 0 om0 mman u Al !| II T

; £ )
'fllllIFIlllllllllllllllﬁl||IIIIIII Ll |||lllllllllllillllllllllll it 0y R R R | Bl llllillullllululnlnlulul o o R
\ O R i II|IIII|!|ll|1||I|lIlIII||||II!II|II|II|il|!l|ll||l|lllllli|ll gl l"lﬂliilﬂ PR HlllIlllllllllllllllillllllillilllll____.J
@ T T 15 O 07 I (e 00 09 00 o 0 1 10 0 .g .1 R = R A g R
-2 i I e e
== = = - I 3 = y
EL Ty 6.0m -'71?;"77}«,, 31.8m < J’\T.:';‘r‘ 9.58m lﬁ??} 31.8m L _/,.l %y)‘u\':',-_/
¥.7]7] 58 (60kg WT, #10 5.C.0 — GOkg PC. #10) : 15 WTHE — (34, Qub) PCAE : 3290
PRt 4 H60kg) * 44702 PCHE — (%4, &5 PCHE : 2870 L 60kg PC#8 £7171(zh) : 1€ (27171 AEZH) Hade A 60kgk L =6m x 4(¥)
61T 0 717183 A3 Hx) 0 242( 2Roller 2%, 1Roller 43F) AdnE : 60kegk L = 104.32m [HHAEA 9 X3] ]— X]_XH T 8ATHE0kg 2Roller) @ 22 (E8A19))
B =25 = 87 (60ke K) ¢ 56704 32 A 2(60kg) © 2478 (27171 A.%) 544 9H60kg 1Roller) - 4Z2(2 2 4 9))
ﬂ:\[ : ;:k E A l | | s | - Tiole A @& = AHH 154 23 NONE AW ] 20194 L 254 W FRI) AR ES
TG o N -%vu'b % 9 & Ak 7‘ g 4:1_-@_;]* r:,a T 2 A7 | ey | =l W | W9 Y FENARAZ] T-E R 10948, 110AB)
Segul Metro : T e L LG ORETEE O/ 00 | momgeomg oo ws | 6-1



g d 2 HEwIE=(109B, 110A)

IS8 Y=e)-A17]F S.C.O 109B, 110A ( 60kg K, #10 — 60kg PC, #10 S 27 7)) L —

1
R e g B
,:_F‘\"\ I3 ot ]
= 2 4.79

“12x2800

13x3400

. 4300 2500 43002500 4300 2800 4000 2800 0

Ik

HANE/71(60kg K, #8) : 15 (F-7]7] EE3) AT mAAE M G5
WTH=(4600) : 67 WTH 2(4300) : 2671

RRRE
WTHE(2500) : 770
#e : 60kgk L = 92.32m
A }%-% ) -.:::Z =
35 s _;\_r;lf-“’ \/Sqﬁ ‘
- - 31.8m Sl a79m
L ‘ ! 3 1 3 5 7 8 [ 10 T I ) Lz ST T R =R 11 0@ o 2 g B g3 A S, [} LI | Sl .35 36 a7 a4l [ v S 15 48 4Y. Ty LY R S TR A NNt SO (1| [N 0 L S SR SRS O | RO A |
= —’=Q] L 4 L WT—PC A5 x 137) 525k
PC SPC 2% x 1470 3§k ' T = - ; . {
.|.}T’-|. A TR % e /. "I =l .
; -“".Q:r'nllh 1098 = e
\‘b _ i;-i
‘»",l\i"' 8 PO siis pem . = —-——:
[}
\ 3 -
\‘ | T i 1]
—-— i ¥ 7 1 [ 1 If 2 = ! 1 A ] T [ |
_<|D_ HEYA Y 60kgk Sm x 2 w§ (RO
B bom T S . 31.8m == 479m  ©
By, iy e
] : ' SNE T
B7171 2 F(60kg WT, #10 S.C.0 — 60kg PC, #10) 1 15 WTRE - (24, el PCHE 1 167
PNEEO R G PCHE - (F4, 9% PCRE : 147) e 60ke PC#8 £717(D : 1% (#7171 ABEW) | 7#4 A2 60kek L - 6m X 2(2)
[e} 1 _
e 2717183 Ak 43 122( 2Roller 4%, 1Roller 8%) A3 G0kgk L =52.16m [A&H4A 9o £3H] } 6} Z]— XH =R W NSY (60kg 2Roller) : 2Z(Z 2] A £)) AL @23 : 60kek L = 80.32m
W29 = 87 (B0kg K) © 28714 QA F(60kg) : 1271 E7 A% 54460k 1Roller) : 4% (221 712))
—_ = Sl a2 | M & 7 | zZ A LA | ’ — R 23 NONE EANE 20194 1, 28 M L-FR7] ALTA
P ET A | ey [ = m m |9 2 AR 5899 1095, 110A)

@ase | O 0—0 | ooy "o s | 62

(=] % B |
i TL'"’!“EE EJ ] ‘-&E o Q Db
Seoul Metro '%‘gb 7.,/1 5671) Thrs Al o e



gl B A5 = (1094, 110B)

HaEFe] o= o A7) %
— 0= A7F-A Y S.C.O 109AB, 110AB ( 60kg K, #10 — 60kg PC. #10 €4 5]7]) ——_—
W NE T iy 4z

At + L i L .l | ¥8)
53 51 4 47 a3
S0 95 2800 4000 2800 4300 25004300 2500 4300 .
4300 13x3400

AAE /1 71(60kg K, #8) : 1E (¥-/17] 1823 BASLA A AR RN B3
2 _[7’_ :
a2 7] PCH (2400) : 147
#Ad 60kgk .= 12m
=R s
p\E> o, Ly
— == % e
A7
[ 1.79m - r_ B 31.8m - - = 6.0m 5 ‘
AR AN 29 G0kek 6 x 2 nF
B4 (7 abi 65 ke el HE 0 oa [ od 57 Bt ] 3. A T | it E L 1 S A [T I ) I il 12 il 10 b L KT R S S 1} o A 11 Nl 0 L s wyoag gy Ay s (M L] 15 ; ki B2 10 ‘ { b) | 3 2 1 y H.b
WT=PC 28 < 18/ @3 : . ' _ 7
; _ . /
= . /
;"
5]
| | |t -_: 11()D IR X Sahe-§
1] $ 1.89m PC—DC #% x 117) 523
1T : eicy i AT
—_ B8 0718 L i 7 T 8 47 a8 4 T ol 2] o el il ol v el o1l 10 @ [ ]
O €
-1 100A
- 4.79m = 31.8m ’i‘,\’ N - l
otk :
| By N R
[~ T_S} =]
E7171 2 #(60kg WT, #10 S.C.0 — 60kg PC, #10) : 15 WTHE — (4, dub PCAE : 1674
PN AL HH60kg) : 22744 PCHE - (%2, A% PCAE : 147) e 60kg PC#8 ¥7171(3) - 1E (#717] 2% | 3249 914 60kek L = 6m X 2(3)
o T D B717183 A3 A 0 122( 2Roller 43, 1Roller 8%) g 60kegk L =52.16m [F24A dlg £§] ]' o X]‘ZH 28 60kg 2Roller) @ 2R (8 A ) A2 60kgk L = 80.32m
2515 A =
B2 E §3(60ke K) : 2874 #1912 (60ke) : 127) (22171 A.%) 2R84 T(60kg 1Roller) : 42(2H 4 2)
ﬁﬁ = ,Ex‘:..."" = l"i !%g | =1 | === | === O mnmmnn‘Hg . @ Za= A8H 124 %3 NONE B 20109 1 2E A R RO A EA
= - 6, o /\t }' ® T]EH - %;ﬁ;ﬁg Az A | e | 1w ow (W98 G EG7) B-A e 1094, 110B)
Seou 1,\\.’?;‘et‘:,”0 »-52) \__“ . - ¢ EREE OEES CO—O0—0 | g [ co W | 6-3




Al BRIl A 5(230)

ot AF 2} e

21 230 7],

-71) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 EFA 27| 7]

HAWEA71(50kg K, #8) :

WTH E(4300) : 170

b
1l

kAW 2] A
WTH E(4600) : 37))
PCAE(2400) : 47)
) '/{35; I§’~> B
). P
:‘2)’}\.}\ 1‘%‘;,}«,\7\\ w w
26.190m 5.022m
=M = =
| AT
-4 -3 231 2003 12 13 14 15 22 23 24 25 26 27 28 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 48 47 48 49 50 51 52 53 54 55

]
ol
s

PC—PCH Ex4 gt

25
252

259

PC >PCH X6 23

WT—PCHEx63LH

Secul Metro

O——Oo—)

=2 ol5
(' it

m

- N " &
-| o w
—LE—__E___g__j g 3 % PC--PCA Tx6 33
B § 3 d ¢
o _§ 3 E & 568 gy
R"‘““Li____\'

7152 #H50kgNS—50kgPC) : 1 A2 g 28.180m
717188 A3k A : 62( 2Roller 2%, 1Roller 43) WTHE - PCHE - 671 Al 8 E7171($) : 1B (717 AE2H)

: 5 AfA =
H 292 £33 (50ke) 1 4704 PCHE - PCHE : ]> ] ]— H Okg 2Roller) : 22 (ZE T
AU F(50kg) : 20F o™ TH50kg) : 474 (#7171 A,%) Oke 1Roller) : 4Z(22 %8

48 AF
R -ﬂ 22 TN E | & F b | 20199 1254 R H0A0) AEAL
=IEG EARGIA owow | A9 R AEeE-2ARg714 230

= BE 7




]
BN

dld 3A

L

—

Al & 52 (245)

T AR 7] A] T 245CH 7, $-5-71) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 €A

=7]7]

26.167m
— —
a2k % )% I
o
52500 "I
— T1x2800 = T =L
7x3160 +
x:l 5x3400
L Tx3700 g
5 . 5x4000
2x4300 A
3x4600
TANEAN7)(50kg K, #8) 1 15 (8-7]7] 8% AR A A B 2 F
WTHE(4300) : 17
AR
WTH E(4600) : 37
WTH E(2500) : 471
> % & 32
A R\ s NG
5/ 3 \\&g\ S
26.190m 5.022m
1 P ——i e —
A 23
T =S 2Tl 2 03 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 30 40 41 42 43 44 45 44 47 48 49 50 51 52 53 54 55
\\fﬁ - - —xa2se |
e —
vl = 4 , = [ '
[
F 4 e B )
] PL—PC x5 B
1?’/]: W 1
o - W PCH % x8 8t
ToPC A s A LI & 8§ &8 § 8 8 3 8 =
WT-PC W x4 55 % == =7 8 8 & B § § B 8 8 § E & B % ® ,
= - o == ————_N__E_ & & B g g = B
"6' T e __;,"__ = ﬁ & o T
T o——=" B B B
=5k 3 3 8§ & I PCPC T %% Wf
T3 55 3 i 3 ¢
_hq_h____"'“-g-—-_g____g 8 56 57}
T
£ 8- 28 (50kgNS—50kgPC) : 1 & A E : 28.180m
2717189 43t 4] | 62( 2Roller 2% e PCHE — PCHE : 107 B9 1E (@217) ARG
}\] %)7—5,‘—% 171&% 4 43} 6%( 2Roller 2 , 1Roller 43) @ d PC : 1074 /\]__Q_Z]_ZH 50kg PC,#8 12199 = ( 17] # )
HE2PE 83(50ke) : 4714 WTHE — PCHE 1 127 o BT $48(50kg 2Roller) | 2R(EH L)
: UL 2D (E0ke) © 4712 (7171 2.%) B3 9(50kg 1Roller) | 43(2 e X 3)
% o7
, _._ ' = 91 = I HE 7 ! # 43 = OJ”IVOIQ_u“r,“f &l = 3 NONE Z A} W 20109 1, 254 i 47) 7} AT}
) O O o Ak Al ® e e AR A == = = I R L L L EETD
Seoul Metro U ENE CENEE @aiE O—0O0—0 | e o os |0




=(246)

dd B A Ead

2r

T ARV A TR 246CA TN, $-371) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8

3x4600

5x4000
x3700
5x3400
7x3100
7H 1162800 '
=l
O
X
AL
| e
26.167m
HAAL7171(50kg K, #8) : 18 (87]7] 2223 WAL w2 Fm
[ ) =) X S O mj] %) X
k4 2 7 WTHE(4300) : 17} WTRE(2500) : 27 (o] &l 3] &)
WTH E(4600) : 374 @Y 50kg L = 38m
PCA%(2500) : 974
PC-PCHE 5EA
ﬁg%;‘gﬂ 13_< j](z 55m x 11EA) s gl wFl 50kg(10x2)
5 % & é_ 56 e57ll'
(Zh=)# Y W EH2.5m x 4) % & & 3 & "
_____——‘—‘———'__—‘:-S___%_ B 3 e s 5l
| ¢ f E & 44 ; 1
- s |\ « # B .- \
WTHPCHExt w4 - | % & 3 % § ¥ 8 3 8% § & 8 2 ,
g 2 § B g 8 B ¢ 4 3
& 4 -4 lL WA WD S 2 o 2 2
7H [— i — | _\\"[';i'_L".%}%xSJﬂQ—
W T ¥ v — e )
| ' " PC—PCH Sx5 B3k
2t ( :
[ [} W : = = D
) , . |« - . e A WF Hlkp(9mx)
— -3 T2 1 2 3 4 ) 6 7 8 89 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
_é_ X}’Z‘?}-ﬂl?} 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 44 47 48 49 50 51 52 53 54 55
T — === — e
] —
e S 26.190m . 10.2m .
J{ = i /{ g‘/?{') ’z"d}‘i
Ly 9/ _(_
i /gy R=> 7\ i %7\\ 2
w712 5L EH(50kgNS—~50kgPC) : 15 A3 28.180m 2l W #H(50kg) : 38m
}\] S12- 3k w717182 43 43 : 62( 2Roller 2%, 1Roller 4%) | PC—PC # % x 15 13k (Zh=) A Qg : 10m a 50kg PC#8 7]71(3) : 18 (¥7]7] A=x 3 ol A : 17
o T o " = ’ S L=
Al2v = §3(50kg) - 4704 WT-PC 35 x 12 w8 Al Y HH(50kg) ¢ 4704 AHEALA T4 9(50kg 2Roller) : 2&(2;113@) & 4(50kg) : 38m
WTHE - WIS )o) &o] 223 o9 8 F(50ke) : 362 AQEEA L 4K 1 (®217] 2.9 FEF48(E0ke 1Roller) : 4Z(ZAZF
W A0 OA AE AT
59l % HT s 7
ﬁ’E’“"‘ ““:@"ﬁg | w 8l A | a3 E 2 l 2L A 4 = W — _ 25 NONE 2 oA Y | 20199 1, 254 wF Y] AlBEA}
= A E e O antolgu @ ==
e AL A = EA4R Y717 e | = ow w9 BRuER-TARP1 4246
Seoul Metro RN [ K=K
ELEE OREIE O—O0—0 | === o us |0



dd W HEud=(247)

AR AU 247(H AN, 7)) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 e E7]7]

e e

5)(34-00 Il || I
lnlnlilllllll "ll
|

HNE-7171(50kg K, #8) : 1%

o

WTEE(4300) : 17}

EREE

WTHE(4600) : 370

PCE(2400) : 77

26.16/m

7

ot

PCoPCH ¥4 13k

!

A el k3 Ful

LT5T
BOST
LT
86T
[¥i1q
e
fiv; T4
(-] 14
SOLT

PC—1C A Exb ik

e A 9 A 8m

20 21 2z 23

24 25 728 Z7 28 29 30 3 37 33 34 3/ 3w 37 W 3[40 o1

42 43 44 45 44

i 52 53 54 55,
22256

WT—PCH Ex8m$

26.190m

71532 F(50kgNS—~50kg PC) : 1E A ZELEE 0 28.180m' WAZL=YS(EH) A R 43 8m

—

8.4m

2 X
o

Z%

(50kg) : 315(16+ 15)

WTHE - PCYE :

A2

(#7172,

#(50kg Z2Roller) :

U

H(50kg 1Roller) : 4Z(&

32
A3
o718 A M5 62
NEFF o
H2u) = 23 (50ke)
PCHE — PCR & :
AUl A HE AlF
MEZnE
ﬁ. ]"’E'l‘” (

Seoul Metro

A AF A

el e AL

1,24
hs)

A ARHEE

- A A7 2 247

O——0—)

AL - O Sues u
230, \ Y ’71’2, \ gl X0 R o

™ ™ ™ o™




gl B E A= (249)

AR ) A R 249(H ), FE 7)) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 &M E7]7]

Ix4600
2x4300 4x4300
lﬁ Sx4000
Tx3700
5x3400
7x3100
11x2800 1 I
5x2500 262500
I E%Hf j ?E
= E
o
x J— —
AL
26.167/m
# 7H1‘i"7]7|(50kg K, #8) 118 (§717] AExd) IR T e R B 1 B0 I e
WTHE(4300) : 174 WTHE(2500) : 171
OPEE
WTHE(4600) : 374
PCZE(2400) : 1170
|
,ngﬁﬁ—\l
t & B se 5'"5
s X e & é
—% 8 £ & & & PC—T0 7 S5 T
o g 2 3
ik i a & ¢ 5 8
O | —EEHALE 2D c § ¢ v # B @ £ 3
g B 3
oo o G — 5 = % § % § %3 § B B 5 &
‘ TETETENE R - .H
e T (T = 1 | WT—PCR xR
7 H NN i It W
' C—PCH%x5
Lo 1
N i
=k W
O ,@ 3 - %2256
-4 -3 -2_.<1 2 3 4 5 6 7 8 ¢ 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 4§ 47 48 49 50 51 52 53 54 55
}7]‘.1_17_§1-
res) R — [} =
R | I.--"_ e §
T
L \ 26.190m : 5.022m <
o4 s> % Z
AT //ng SN 2R
7123 50kgNS—50kg PC) : 1& AZag: 28.180w
)\] 5 o~ oy | 217188 39 83 - 63( 2Roller 22, 1Roller 4%) | WTH= — PCHS © 87) ALQ 50kg PC,#8 #7171(2) : 1§ (£717] A5ZF
= A A =
o T 0° B 2N E £ 3(50ke) | 6714 A9 F(50kg) © 20 ]—o ]— H 2o e AR (50kg 2Roller) | 2Z(FHESH
PCAE — PCHUE : 147) B2 E(50kg) | 474 (&7171 A.%) PEf33(50ke 1Roller) : 42(FHEY)
® Agelae] W 4§ AF
f Y = g | Fala FEA 43 A 3 4 23 NONE 2 oap | 2019 1, 28N w717 NFE
" e *-=--i' "- 2] 1) 0].87 29 FH o ) g
n E- = *Uu O C B o /\|~ 1‘ gj“: ]:IH :_7],3:1‘, FApareE7i e | 2 W g | A9 B NI RS A AT 4249
Jol g CEEL!
Seoul Metr -)q/l f%?? LU - T (LR OEESE = oHE |1




A H A EWS

AT A 243(8, 2

=(261)

7]1) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 &I E7]7]

26.167/m
i
f
=
2k H=
52500 52500 SN
N 11x2800
7x3100
5x3400
E 7x3700 i
24300 Ax4300
HANEZ171(50kg K, #8) 1 15 (£7)7] I=EF) WA - A2 Fa
WTHE(4600) : 371 PCHE-(2400) © 1871
A8 2} A —
WTH5(4300) : 17} #2(50kg) : 40m
WTEE(2500) : 17 (o] mj L)
Ly S
£\ ¥ o) 842+
By AE g )?*7\ 2 ER X g RS
26.190m 5.022m
PC-PCAEx18 W& (== =] o —

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 44 47 48 49 S50 51 52 53 54 55

i
—

(M=

] it
i e ]
w
4§ 84 &8 § § § § I E g B
- ( & " 4 &4 & & 8 _n_{‘;_L & E B g R E = B & E ot INST B W ETEE VE SRR Y
= — L o o = 3
S | F2a2 s0ks@ome — __i__“__i ) A 3§ B |
-T- | . —=2_ B & 8§ 3 ® {J Pl %xq L&
_________'1__;%___?___553 3 s L
x & = '8
3 _ 3 § § .55 57|
hﬁ—m%\‘zrmzﬂ
¥-7) % 5 8H(50kgNS—>50kgPC) @ 15 YA F(50kg) © 28 Bl ¢ a2 FH(50kg) : 40m
]\] 1o~ a) B7)71 28] 4% 23 67( 2Roller 2%, 1Roller 42) | PCRAE — PCA L : 267 A}S—X}Xﬂ 50kg PC#8 £7171(%) : 18 (£7]7] AHEZ) AWPCHE(50kg) : 187K
OF @ HEME 4(50kg) @ 4704 WTHE - PCAE : 1070 ° g0 G G0ke PROICDRIE(SFIEe) AL Ok
A3 : 28.180m AL P H50ke) © 4712 #7171 4% 2449 50kg 1Roller) | 4Z(Z )
% Aol SA A8 A ¥
oy - | a7 EE 44 7 CIEN 23 NONE o AT | 2O S Rl
A ‘1L“ %*‘d‘ﬁ O auelgn [ R . B = .
E==mL 2 TAA A e | = oW g | HY Y ALY E-2 A T7] 7261
‘(Z\s ,(‘. %' R dola i ® O | = .
SeOUI Metro C. api ;!c‘a @ RIS =R 12



b
=

A B S A =211
| Al A

2271 2 G 211(FH ), 95 7)) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 EHAE7]7]

26.167/m
- =
[—— !
7H i ;
I
I
=f
o 500 preod
122800 g
= 3100
I
6x3700
XI_-I_ 6x4000
2xd 300 A4 300
P E-7171(50kg K, #8) : 18 (E717] EHFEF) A A E R A
WTHE(4300) : 171 # 2(50kg) : 35m
ahAg 2 .
WTHZ(4600) : 370
WTHE-(2500) : 1071
o)
el
' 26.190m 7.0m
e | | ——_, |
[=— | =T 7
X}%ﬂ%— WT—PCH Ex10018
4 =F X =31 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 33 40 41 42 43 44 45 4§ 47 48 49 50 52 53 54 55
2l 53 FOIEE S ) L — =
== __| i I )| o 23} 50kg(7.0mx2)
7H G ™ = —
[ =
—-‘T‘f WTHICR S 5] o5
I
=l et A ! :
(e 4 =l
5 g Qi g 50kg(5.0mx2)
8 § g = g
WT—PCHHxd 22t ' ' o _?5_3_3 - = 7 “——S_E;_" S & & B g & q
o __—___————__E_ " ﬁ Z 5 @ |
! ———E2 B B EE - |
— 8 8 8§ §E
B : 8
—— ¥ WT—PCH 5x4 513
H—H“-—h-___\_-_’?;?f_‘a"ﬁ X:
£-7) % 2 5H(50kgNS—50kgPC) : 15 A g : 28.180m
" - = . = B B C1E (B AR - 35
}\] S22~ gk 2717152 4% 43 : 62( 2Roller 2%, 1Roller 4%) A E(S0kg) : 443 /\]——Q—X]—ZH 50kg PC.#8 ¥7171(:%) : 18 (£717] F&HEID) 2 4 (50kg) : 35m
S HEnE 27 (50kg) : 44 9 2 3H(50kg) : 35m O Beead(50ke 2Roller) 1 2R(EHEE)
WTHZ - PCHE : 247) 29 A BH(50kg) | 1070 (7171 8.9 BEf4R(50kg 1Roller) | 4Z(ZZE)

R 5 A A A E A 3t 4 A W e 24w | 20199 1, 258 =TI ARFA
A L _ESE e ”"L:%‘A [ O <] ul-o] L) . 71 =9 % NONE °
=2 ©Q &> % (2] 2’ ® —— = T 2N 4AE71 === I I R R RS e PARE
- % 2ol g XEEE ?
Seoul Metro "\ 7‘) [\l < ORURE wamn | O——0—0 | m=mamamm Mo us |18




dd 2 ZEud=(212)

1

M2 A S 212(H 7)), §-5-71) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 e E7]7]

26.16/m
| .
1
=F
(e} “Zaea TE500 i H
12%2800 1IN
6x3100 2
T sem
XI___I 6x3700 s
24300 o
Ix4600
AANE2171(50kg K, #8) : 15 (B7]7]) A1 33 WA A A A 2A] Fa
WTHE(4300) : 17) PCHE(2400) : 570
w4 2]

WTHE(4600) : 371
WTZZ(2500) : 571(o] vl % x3)

a

PR 5 v:\,7\}\‘% = Tx gy
357 2 26.190m \ 5.022m\

(i
ol

4

_..---|l"'---.__.-—--|

| — —
leF—]--“] QL W HPCH Bxd il gh
4 3 —27=3|1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 44 47 48 49 5% 52 53 54 55

7

i ; "
A= CH ExS g
: i ] #%
2
W Tpoal i g d & % § £ 8 * S
= il ____ﬂ & & 8 5 E g 8 S E ] 3 H § T f %
= =S G & w_ e 8 8 a S g 5 ¥ = f
—_ - __:__2__———:i—_‘1'._ 2 5 2
- — 25 EF; § 7 X
5 5 =
__““‘“—3——__?___ ¥ I =z
Mo ¥ W T—PC 3 2x5 28
_ﬂ_“"““-:—-%_%__:.'l WT—PCHZx5 23
7)1 5 8H(50kgNS—50kgPC) 15 222 : 28.180m
NEE 2717128 4% 42 | 62( 2Roller 2%, Roller 4%) ol 2" Z(50kg) : 20 A&7} 50kg PC#8 £7171() : 15 (R717] L)
o1 B2 E 87 (50ke) : 474 A A H(50kg) A7) 2 © B =84 (50kg 2Roller) : 2Z(FHAZH)
WTHE - PCHES : 2270 277 AF 54 (50kg 1Roller) : 4Z(ZEET)

¥ dgegel 5t A& AT

=
Lo,
>
=2

n
o

uo
o
£

i
i g

=)

) [

®@)e
|
kY

5
=
E
"

o™ e ™ s ™ ™ B WE 14

A ng 5 %32 3 E 7 T4 A M 23 NONK F A W Jjp010d 1, 254 = HE o1 AR
i o ‘%RE % 77 —1'r° /\l-7~l STER = I e | w W w | W R AEEE- AT 4212
5 2] 0] & . 27 -
Seoul Metro RUERA R IE e | O— 00O
¥ "




dd 2 A =(214)

AN A zFeE7) 2] 214(H 7], 9-5-7]) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 B4 E717)
26.167/m
ey —
7H i s
=2k
o o 53500 |
~ 12x2800 E
6x3100
-I 5x3400 >
X %3700
6x4000
— i A 300
3x4600
HANE7]171(50kg K, #8) 1 1E (£7]7] A#x8hH WA oarA A g FEA Fa
WTE#(4300) : 171 A (5B0kg) : 94
4 2} 7 —
WTHE(4600) : 37}
WTHE(2500) : 67)
. by 37
2 22\ [ o /'e] =
- o % R
RS> y /E 5 %
26.190m 18m
- = el =
# 2l 3 gk 50kg(9mx2) x}%}_ﬁl_ 3} Werogscont
-4 =3 “2__'-\1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 52 53 54 55
- - —_— - - 7S/ alof i g S b
] e ‘
J H ' = & 4 o |
PEFFC g
‘ n! -
Eol: L = - ! i HIALE SONetNImx2)
PL—PC2Bx15 2 - —~‘ S i) & % 8 8 R 8’ & & & R g B B K § B B
; _ ElEtE o ———u—= s 5 7 % 1} # 8 2 % /
ol gl W E Ex] L — FrE T FFFy A0 l.
—_ | ——=2 B 8 B E E |
O o ——hah —2 é 8 o
—r— __\__—__Q___?___‘E——_E_- o 2 = |
—= 3 ¥ B §
_H—_H“——h-__
0Py POAEN R
2-7] 55 8H(50kgNS—50kg PC) : 1 & A n: 23.180m WT-WT % 170l e85 23)
NP 277122 4% 82 : 62( 2Roller 2%, 1Roller 4%) | P1Y W Z(50kg) : 442 212 A VH(50kg) © 4704 A 2h A 50kg PC.#8 £7171(9) 1 13¥ (R717] AREH) ol & 3% : 1)
o 0% B2 E 83 (50kg) | 4704 a2 7 &(50ke) : 94m o T SAT50kg 2Roller) @ 22 (EE X # Y(50kg) : 94m
WTHE - PCHE : 107) PC-PC A8 : 237) (7171 2.%) 25449 (50kg 1Roller) | 4Z(ZHEH)
¥ JAA e 2HA H 8 AlF _
= & 3l 4 A E 7 2 A 2l L S¥) e T oA w@ | 20109 1, 254 =FR)7) %A
13 ==l | 3 T %2 NONE g
A‘i jl,,,@. ﬂﬁg‘ 97?7 g- Ak A| 8@;' n““ :1;';4'; RElela] == —————— N I R i MR
- e OO0 | e
Seoul Metro L (CEEES OERIE g B




|

=

o] wml
~

=]
1

EHH

AL=(215)

A7 2}k

7129 2153 71§

E71) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 &

}\‘]

d-717]

26.16/m
— —
1
=]
o
23500 32500 11 |
1 2x2800 B
X_I 6x3100
L 5x3400
Bx3700
6x4000
e faked
Ix4600
W21 71(50kg K, #8) 1 18 (£7]7] 451 WA A - A A 2 A
WTHE(4300) : 17 PCH E(2400) : 487
I B = ]
WTH Z(4600) : 37) 2 2 (50kg) : 78m
WTH5(2500) : 571
L3 32
7 3 7 X2 Sy
3 gl - == o
2 y / T fl“a*-if;'
vo =\ ~
26.190m 5.022m
===t e =<3
7(]’75}_11_91 D WT—b 3 %xd 523k
-4 -3 —27 =it 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 4§ 47 48 49 5% 52 53 54 55 Bl = oty
1 ] T |
J H i =
| W ol Ful & gkxl
W. d :
th = ) AP 50kg(20mx2)
a TI,FLJL& a g} ﬁ a i i E 1 I Y 23 50kE(19mx2)
= EU @ A o m__ & 5 = -3 E & s E g ]
-~ " % & § §§ ¥ %
= B R | R 7 8 § 3 &N DS mE
L. I _ﬂ__E___E___.B__ _g___gi__ 5 o~ [ /
'__“_'“:'“—?——h-______r:_ 3 g \"Zv‘zm-—-’
B “““EJ WT—PC 3 Boxd 3
7151 FH(50kgNS—50kgPC) 1 1 & 223 28,1800 2 g HH(50kg) * 4704
B2y A M = T o =7 B B27171(%) 1 15 (#7]7] AEE3) @ k L=178
RESC R D71 Eel 28 47 62 2Roller 22, 1Roller 12 ATAF 60K 363 A8 A 50kg PC.#8 £7171(% k- LR i
H=0) = 87 (50kg) 4702 o931 $H(50Kkgk) © L = 78m © FEAAREOkg 2Roller) | 2E(TNEF) olE 4% - 27
WTAE — WTR % : 27)(o] &v] AZ %3h WTHEZ > PCA= : 227 (27171 2,5 2448 (50kg 1Roller) : 4Z(B2 2 )
A g A8 AlF
=8 4 A E 7 z A A el 23 NONK T oA 3 2019 1, 25 w5817 NP
= : QO utolgmy @ 11 =47 o ) oMW o 13)2F7] 1215
. ‘72 Ak 7" R solg E > AR e | =W w | AW R ASA SRR R 4215
‘8[ ki = === =_=] =
Seoul Metro 27 ° N KR @i | O—0—0 Sl




g d 2 2HEud=(216)

AMAzFEEZ] 2T 216(3 7)), F27]) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 EHE7]7]

HZUE 23 (50kg) 4MA

g AME(50kgk) : L = 20m

WTH 2 - PCHE : 207}

AL A 50kg) - 4784

#717 A.F

3x4600
2x4300 Axd 300
5x4000
7x3700
5x3400
7x3100
11x2800 y | ] L
5x2500 2x2500 %
‘ I ‘ 1
=k
o
x|_-I ] [a—
[ —]
26.167/m
FHAR7171(50kg K, #8) : 15 (B7)7] A=2xFh A A e FzA Fa
WTHE(4300) : 17 5 w
1A R} 2 i 2 9 (50kg) : 20m
WTIE(4600) : 37
WTHE(2500) : 36M(AL = H= 35
AYEAA 9 M2 (2.5m x 20EA) o x
o & ¢ & 5 i WT—PCHE 16EA
w4 3 > |
E g E 3
(™ g ] 9
Efi_tﬁil g 8§ 8 2z & . #A5$ 50kg(10mx2)
- " 5 L ] 5 ﬁ 53 § E E g & || h
WT—DCH ST B 8 8 B % B B 3 2 2 z '|
| iy il | ﬂﬂ \” H m
2| FEEEE _ |
—4 =3 2__;—“{1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 44
P A RTES;
= — — e =
(=)
' 3 > 26.190m / 10m -
a4 s> % %
AT /2 \“6 cRASE
3 /3 =% =
B 712w 3H50kgNS—50kgPC) : 1% A3 24 568w AYERA @ 82175
27188 A4 B3R 632( 2Roller 2%, 1Roller 4%) | A3 F(50kg) : 28%F 50kg PC.#8 £7171(&D) : 15 (E717] AHEFH A wko] S #H(50kg) : 1
=7 A~ © 2
Al &% PRS0

g9 50kgk L =20m

% Agelae] A g AF

L TIE T i AEH B I 23 NONE 2 AW |20090 1289 wERA7 AREA
ﬂ -.EB} MAI‘ O welsn ® o %3] NONE d ks
(= EX <y L _ A7 A7) 4 = ow oo H W FEwAL-M-R] %4216
% —ﬂr Ak 7~' @ ol 5ol - Faad  —— 4
\ ™ ™ ™ ™ E -
SeOUI Metro A8 © (’ B @ EIERGE C‘J:mj =S 17

1




gﬂgg al =] &L

N a1

Hjl & = (230)

Al

T

A2k 20 230(FA N, -57]) 50Kg NS #8 — 50Kg PC #8 gt E7]7]

26.167m

i i
L

Sx2500

[
2x4300

S
22500

1122800

24747

HMEANZ1(B0kg K, #8) 1 15 (7]7) &%

sh)

=]

WA AR EA FHal

WTZEE(4300) : 17

PCHE(2100) : 271

| o

WTH 5(4600) : 370

WTH2(2500) : 374

7x3100

5x3400

Tu3T00

5x4000

~37

4z -'):\ G4 )
P =
5 =0 4
26.1790m 5.022m
2]' = :'S}j_- WT—PCHHx105L8
—4 =3 -2 =] 1 2 3 4 5 [} 7 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 4§ 47 48 49 S50 52 53 54 655
N . ] _ . . 11 BE
! r Iy -
‘ == i
R ’ ‘ ' S T CE L}
EI: | 1 £ =}
o jug
TopcHEd 4 5 8 § § 8 8 ¥ % B I
Jh—————— % S 8 8 F 8§ F § K & 5§ 8 E ¥ |
N -— =il o o Lid -
5 i S R R T T
T == A B & 3 3 |
O j
5§ §¥re
el R, ) PC—PC A 3
7] % 58H(50kgNS—50kgPC) : 15 A2 g : 28.180n
}\] S a #717188 4 8 : 63( 2Roller 2%, 1Roller 43) Y AT (50kg) : 20F /\]—JQ—Z]—ZH 50kg PC#8 B-7]71(%) 1 1E (®7)7] A EE3)
°© T | a=nE 88060k 47l PCEE - PCYS : 87) o FEFAR(G0ky 2Roller)  2E(THED)
WTHE - PCYE 1 147) ol 4 eH(50ke) © 4712 (el e FEAYBG0ke IRoller)  4Z(F2A 2 )
Aol %A H g AT
ﬂ‘ﬁ 0 Ty E E«%ﬂ} 3 — =15 O ohﬂ—o]—o_ullﬁ - @ /123 %#H NONE F A B (20184 1, 2804 e FEI17) G E
= LTSS A (= /\LZ’ ® wee P CETT AR e [ 0w | A9 W AR RAE1230
Secul Metro 7"/\ 7’1 a "erd OERER @d=1 O—0—0 | === | =wus |1
! .




203 X4 (WY imm)

Al sH5-(H E)

CHEIE (A)

- chol
O
~
LN
500 500
ChOH I (B) e SIS M _
OSSOSO CSOSOS 3
fe——+
300
700 700
W"o SR e '9""069 B
A
%m/%’% Ya o~ 7 A
| |
526
O —y | = o2 | 1= H4 A ke . 22 NONE T A | 20109 1, 284 SF R AFTA
I\iﬁi_ﬂgﬁl\r AL gj“]];'““ :i‘;iﬁ ;Em;l:: C W9 | EAR R
Seoul Metro 7’\/\ 6511 oI CEGE @amas | O——0—0 | m======= [Tzans |10




